Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
6 класс
1. Существует ли дробь, которая больше, чем 
[image: image19.png]


, но меньше, чем 
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10

. Ответ обоснуйте.
2. В корзине лежат 13 яблок. Имеются весы, с помощью которых можно узнать суммарный вес любых двух яблок. Можно ли за 8 взвешиваний определить суммарный вес всех яблок. Ответ обоснуйте.
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3. Можно ли фигуру, изображенную на рисунке, разрезать на 5 частей одинаковой формы и одинакового размера так, чтобы в каждую часть попало по одному серому квадратику. Ответ обоснуйте.
4. В сказочном городе мэр предложил ввести налог на пряники – каждый, кто покупает пряник, должен заплатить в городскую казну 20% от стоимости пряника. А заместитель мэра предложил поднять на 20% цену на пряники и забирать в казну 20% от выручки продавцов. Какое из двух предложений (мэра или его заместителя) принесет в казну больше денег?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
6 клас

1. Чи існує дріб, який більший, ніж 
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, але менший, ніж 
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. Відповідь обґрунтуйте.

2. У кошику лежать 13 яблук. Є терези, за допомогою яких можна дізнатися сумарну вагу будь-яких двох яблук. Чи можна за 8 зважувань з'ясувати сумарну вагу всіх яблук. Відповідь обґрунтуйте.
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3. Чи можна фігуру, зображену на малюнку, розрізати на 5 частин однакової форми і однакового розміру так, щоб у кожну частину потрапило по одному сірому квадратику. Відповідь обґрунтуйте.

4. У казковому місті мер запропонував увести податок на пряники – кожен, хто купує пряник, повинен заплатити в міську скарбницю 20% від вартості пряника. А заступник мера запропонував підняти на 20% ціну на пряники і забирати в казну 20% від виручки продавців. Яка з двох пропозицій (мера чи його заступника) принесе в скарбницю більше грошей?
Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
7 класс
1. Решите уравнение для всех значений параметра а: ах=х–а+1.

2. "Жигули" и "Москвич" одновременно подъехали к бензоколонке, находящейся от поста ГАИ в 40 км по шоссе. "Москвич" проехал мимо этого поста на полчаса позже "Жигулей". С какой скоростью ехал "Москвич", если скорость "Жигулей" – 80 км/ч?
3. Можно ли фигуру, изображенную на рисунке, разрезать на четыре одинаковые части и сложить из них квадрат 6
[image: image5.wmf]´

6 с шахматной раскраской. Ответ обоснуйте.
4. В фирме работает 10 сотрудников. Каждый месяц руководитель фирмы повышает зарплату на 1 гривну девятерым (по своему выбору). Как руководитель должен повышать зарплаты, чтобы сделать их одинаковыми? (Зарплата – целое число гривен.)
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
7 клас

1. Розв’яжіть рівняння для всіх значень параметра а: ах=х–а+1.

2. "Жигулі" і "Москвич" одночасно під'їхали до бензоколонки, що знаходиться від поста ДАІ за 40 км уздовж шосе. "Москвич" проїхав повз цього поста на півгодини пізніше "Жигулів". З якою швидкістю їхав "Москвич", якщо швидкість "Жигулів" – 80 км/год?

3. Чи можна фігуру, зображену на малюнку, розрізати на чотири однакові частини та скласти з них квадрат 6
[image: image6.wmf]´

6 із шаховим розфарбуванням. Відповідь обґрунтуйте.

4. У фірмі працює 10 співробітників. Кожен місяць керівник фірми підвищує зарплату на 1 гривню дев'ятьом (за своїм вибором). Як керівник повинен підвищувати зарплати, щоб зробити їх однаковими? (Зарплата – ціле число гривень)
Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
8 класс

1. Решите уравнение для всех значений параметра а: 
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2. Два торговца купили в городе одинаковое количество товара по одной и той же цене и увезли каждый в свою деревню продавать. Первый продавал товар по цене в два раза дороже закупочной. Второй сначала поднял цену на 60%, продал четвертую часть товара, затем поднял цену еще на 40% и продал остальное. Кто из них выручил больше денег?
3. В треугольнике АВС проведена медиана ВD. Точки E и F делят медиану на три равных отрезка (BE = EF = FD). Известно, что AB = 1 и AF = AD. Найдите длину отрезка CE.
4. Из трех мальчиков, которых зовут Антон, Тарас и Саша, только один всегда говорит правду. Антон сказал: «Тарас не всегда говорит правду». Тарас сказал: «Я не всегда говорю правду». А Саша сказал: «Антон не всегда говорит правду». Кто же из них всегда говорит правду, если известно, что по крайней мере один из них солгал?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
8 клас

1. Розв’яжіть рівняння для всіх значень параметра а: 
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2. Два торговці купили у місті однакову кількість товару за однією й тією ж ціною та відвезли кожен у своє село продавати. Перший продавав товар за ціною у два рази дорожче закупівельної. Другий спочатку підняв ціну на 60%, продав четверту частину товару, потім підняв ціну ще на 40% і продав решту. Хто з них виручив більше грошей?

3. У трикутнику АВС проведено медіану ВD. Точки E і F ділять медіану на три рівних відрізки (BE = EF = FD). Відомо, що AB = 1 і AF = AD. Знайдіть довжину відрізка CE.

4. З трьох хлопчиків, яких звуть Антон, Тарас і Сашко, тільки один завжди говорить правду. Антон сказав: «Тарас не завжди говорить правду». Тарас сказав: «Я не завжди кажу правду». А Сашко сказав: «Антон не завжди говорить правду». Хто ж із них завжди говорить правду, коли відомо, що принаймні один із них збрехав ?
Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
9 класс

1. Решите неравенство для всех значений параметра а: 3(2а–х)<ах+1.
2. Некоторые стороны клеток на доске (8
[image: image9.wmf]´

8) окрашены в красный цвет, а другие – в синий цвет. Разрешается произвольно выбирать клетку доски и перекрашивать все ее стороны одновременно в противоположный цвет. Всегда ли можно сделать несколько перекрашиваний так, чтобы синих стало меньше 
[image: image10.wmf]4

1

  от всего количества сторон клеток? Ответ обоснуйте.
3. Дана трапеция АВСD (ВС||DA). Прямая, проведенная через точку М – середину боковой стороны АВ, параллельна основаниям. Биссектриса угла АВС пересекает эту прямую в точке О. Докажите, что АО – биссектриса угла BАD.
4. Верно ли, что если a, b, c – нечётные числа, то хотя бы одно из чисел ab – 1, 
bc – 1 или ac – 1 делится на 4. Ответ обоснуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
9 клас

1. Розв’яжіть нерівність для всіх значень параметра а: 3(2а–х)<ах+1.
2. Деякі сторони клітинок шахівниці (8
[image: image11.wmf]´

8) пофарбовано в червоний колір, а інші – у синій колір. Дозволяється обирати деяку клітинку дошки і перефарбовувати всі її сторони одночасно у протилежний колір. Чи завжди можна зробити декілька перефарбувань таким чином, щоб синіми стали менше ніж 
[image: image12.wmf]4
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 від усієї кількості сторін клітинок? Відповідь обґрунтуйте.
3. Дана трапеція АВСD (ВС||DA). Пряма, проведена через точку М – середину бічної сторони АВ, паралельна основам. Бісектриса кута АВС перетинає цю пряму в точці О. Доведіть, що АО – бісектриса кута BАD.

4. Чи є правильним твердження, що коли a, b, c – непарні числа, то хоча б одне з чисел ab – 1, bc – 1 або ac – 1 ділиться на 4. Відповідь обґрунтуйте.
Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
10 класс

1. Найдите все значения параметра а, при которых система уравнений 
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 имеет единственное решение.
2. Пусть а1, а2, а3, ... а2013 – некоторые целые числа, b1, b2, b3, ... b2013 – те же числа, записанные в другом порядке. Верно ли, что произведение 
(a1 – b1)(a2 – b2)(a3 – b3)...(a2013 – b2013) является четным числом. Ответ обоснуйте.
3. На гипотенузе AB прямоугольного треугольника ABC во внешнюю сторону построен квадрат со стороной AB. Точка D – центр этого квадрата. Найдите величину угла ACD.
4. После того, как Левша подковал блоху, блоха совершает каждый следующий прыжок вдвое короче предыдущего: если первый прыжок был длиной в аршин, то второй – в пол-аршина, третий – в четверть аршина и т. д. Сможет ли блоха побывать в какой-нибудь точке плоскости дважды?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
10 клас

1. Знайдіть усі значення параметра а, при яких система рівнянь  
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 має єдиний розв’язок.

2 . Нехай а1 , а2, а3 , ... а2013 – деякі цілі числа, b1 , b2 , b3 , ... b2013 – ті ж числа , записані в іншому порядку. Чи є правильним твердження, що добуток 
(a1 – b1)(a2 – b2)(a3 – b3)...(a2013 – b2013) є парним числом. Відповідь обґрунтуйте.
3. На гіпотенузі AB прямокутного трикутника ABC у зовнішню сторону побудований квадрат зі стороною AB. Точка D – центр цього квадрата. Знайдіть величину кута ACD.

4. Після того, як Лівша підкував блоху, блоха здійснює кожен наступний стрибок удвічі коротший попереднього: якщо перший стрибок був довжиною аршин, то другий –піваршина, третій –чверть аршина і т.д. Чи зможе блоха побувати в який-небудь точці площини двічі?
Харьковская академия непрерывного образования

Задания для ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по математике в 2013/2014 у.г.
11 класс

1. Определите количество корней уравнения sin(px)·tg(px) = tg(px), принадлежащих промежутку [0; 2013].
2. Верно ли неравенство: 
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, если a и b – катеты прямоугольного треугольника, а c – его гипотенуза. Ответ обоснуйте.
3. Точки M и N лежат, соответственно, на сторонах BC и CD параллелограмма ABCD, причём BM : MC = 1 : 3 и CN : ND = 2 : 5. Отрезки AN и DM пересекаются в точке K. Найдите отношение AK : KN.
4. Является ли правильным утверждение, что существует бесконечное количество функций f: R( R, для которых f(x+1)–f(x)=2x? Ответ обоснуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2013/2014 н.р.
11 клас

1. Визначте кількість коренів рівняння sin(px)·tg(px) = tg(px), що належать проміжку [0; 2013].

2. Чи є правильною нерівність: 
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, якщо a і b – катети прямокутного трикутника, а c – його гіпотенуза. Відповідь обгрунтуйте.

3. Точки M і N лежать, відповідно, на сторонах BC і CD паралелограма ABCD, причому BM : MC = 1 : 3 і CN : ND = 2 : 5. Відрізки AN і DM перетинаються в точці K. Знайдіть відношення AK : KN.

4. Чи є правильним твердження, що існує нескінчена кількість функцій f: R(R, для яких f(x+1)–f(x)=2x? Відповідь обґрунтуйте.
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